
Staré tlačivo/nový výkaz UZNUJ 

Posun o jeden riadok nižšie nastáva od r66,kde účet 414 z výkazu 

vypadáva + účet 384 je po novom vykazovaný v r102 aj v r103, predtým 

len v r103 (tým pádom sa menia aj vzorce súčtových riadkov od r61) 

 

Červeným súčtové riadky/uvedené len zmenené vzorce súčtových riadkov 
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Výsledovka (výkaz ziskov a strát) 

      

Riadky zostávajú rovnaké (pretože predtým bola výsledovka samostatná TZ a po novom sa jedná 
o nový spojený výkaz účtZávierky - podobne ako v PÚ UZPOD/UZMUJ; pričom číslovanie zostáva od 
01), pred všetky riadky výsledovky bude pridané číslo 2. 
 
 


